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Προσφορά για Σχεδιασμό και Εκτύπωση "Λευκώματος για τα 

Δικαιώματα των Παιδιών στον Αθλητισμό" 

Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή (ΚΟΕ) ζητά προσφορές για τον Σχεδιασμό (Γραφιστική 

Εργασία) και εκτύπωση "Λευκώματος για τα Δικαιώματα των Παιδιών στον Αθλητισμό". 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 

Ο «Σχεδιασμός» αναφέρεται στη σχεδίαση και καλλιτεχνική επιμέλεια της έκδοσης και 

περιλαμβάνει το κόστος της αμοιβής του γραφίστα για το σκοπό αυτό. 

Νοείται ότι ο σχεδιασμός της Έκδοσης (εξώφυλλο-οπισθόφυλλο καθώς και οι εσωτερικές 

σελίδες) θα γίνει σε συνεργασία με την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή (ΚΟΕ) 

Η ύλη, (φωτογραφίες, λογότυπα και κείμενα) που θα περιλαμβάνει το Λεύκωμα θα δοθούν 

από την ΚΟΕ σε ηλεκτρονική μορφή το αργότερο 1 βδομάδα μετά τηn κατακύρωση της 

προσφοράς και όχι αργότερα από τις 31 Ιανουαρίου 2019 ημερομηνία παράδοσης των 

Λευκωμάτων στην ΚΟΕ. 

 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΟΝ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ 

ΜΕΓΕΘΟΣ : 15 X 21 CM PORTRAIT 

ΕΞΩΦΥΛΛΟ : Βιβλιοδεσία, Ραφτό και κολλητό 

ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΕΞΩΦΥΛΛΟ / ΧΑΡΤΙ : 300gr Woodfree, (Full Colour) 

36 ή 44 ΣΕΛΙΔΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ 150 GMS WOOD FREE (Full Colour) 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 500 ή 1000 (Ελληνικά) 

ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

 

Η παράδοση των Λευκωμάτων θα πρέπει να γίνει στα γραφεία της ΚΟΕ στο Ολυμπιακό 

Μέγαρο το αργότερο μέχρι την Τρίτη 19 Φεβρουαρίου 2019. 

Οι τιμές της προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνουν το Φ.Π.Α, το οποίο θα πρέπει 

να αναφέρεται ξεχωριστά από την τιμή της προσφοράς. 

 

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνηση, παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε 

με την ΚΟΕ στο τηλέφωνο επικοινωνίας 22-449880. 

http://www.olympic.org.cy/
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Κάθε προσφορά θα είναι έγκυρη και θα εξεταστεί εφόσον υποβληθεί σε σφραγισμένο φάκελο 

με τα διακριτικά «Προσφορά για Σχεδιασμό και Εκτύπωση Λευκώματος για τα 

Δικαιώματα των Παιδιών στον Αθλητισμό», τόσο στο έξω μέρος του φακέλου, όσο και 

πάνω στην προσφορά, και φθάσει στα γραφεία της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, στον 

2ο όροφο του Ολυμπιακού Μεγάρου, Αμφιπόλεως 21, 2025 Στρόβολος, Λευκωσία, όχι 

αργότερα από την Τετάρτη 23 Ιανουαρίου 2019 και ώρα 13:00 (μεσημέρι). 

Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή δεν είναι υποχρεωμένη να δεχθεί τη χαμηλότερη ή 

οποιαδήποτε άλλη προσφορά. 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

17 Ιανουαρίου 2019 

 

http://www.olympic.org.cy/

